

第二十届白衣战士无偿献血月活动启动 我市医务工作者 踊跃奉献爱心



医务工作者和热心市民挽起手臂参加无偿献血活动。

本报记者 赵梓 摄

本报讯(记者刘联)昨日下午,“珠海市第二十届白衣战士无偿献血月”启动仪式在市中心血站举行,来自全市卫生健康单位的近200名医务工作者参加活动。在启动仪式现场,122名医务工作者及热心市民登上献血车踊跃献出爱心,其中献全血114人、总量32750毫升,单采血小板8人、共12个治疗量。

“珠海市白衣战士无偿献血月”活动是我市无偿献血活动的品牌项目之一,始于2000年,至今已经持续开展了二十届,参加献血的医护人员近1.1万余人次,共献

血280万毫升。

昨日,有关部门对在“珠海市第十九届白衣战士无偿献血月”活动中,取得突出成绩的中山大学附属第五医院、珠海市中西医结合医院、金湾区卫生和计划生育局、高新区社会保障和公共事业局及高栏港区社会保障和公共事业局等5家单位,颁发嘉奖状。

有关部门负责人称,“珠海市白衣战士无偿献血月”活动确定每年1月举办,主要是因为春节前后大学生放假、市民返乡、旅游,街头无偿献血者减少。2018年,在

“珠海市第十九届白衣战士无偿献血月”活动中,参加献血的医务工作者为1533人次,献血量达39.6万毫升,充分体现了医务人员对爱心的坚守,对社会责任和勇于担当。

据了解,今年的“珠海市第二十届白衣战士无偿献血月”活动继续沿用“一个主题,多场活动”的方式进行,市中心血站将在未来的一个月,安排献血车到各医疗卫生机构上门采血,让医务工作者不用耽误太多的时间,就可以为用血患者献上一份爱心。

正方控股联合多部门开展应急演练

确保迎春花市平安有序

本报讯(记者宋爱华)1月24日下午,市体育中心迎春花市现场响起警报声,原来2019年迎春花市反恐防暴消防联合演练活动在这里举行,来自正方公司以及市体育中心的保安人员等参加了防暴反恐、消防应急演练活动,对报警、疏散、灭火和人员处置等各个环节进行了实地演练。

据了解,2019年迎春花市1月26日开幕,本届迎春花市占地面积约2万平方米,分普通花卉年桔区、高级花卉区、挥春区、公益展区,共有215个展位。为了加强迎春花市的安全保障工作,1月24日,迎春花市

承办方珠海正方商业运营有限公司联合梅华街道办、市体育中心、市消防救援支队香洲中队举办了这次防暴消防应急演练。演练分为防暴反恐、消防应急两部分。14时30分,演练正式开始,通过模拟突发的火灾以及危及公共安全事件,现场指挥中心组织各参加演练小组人员按照分工实施救援。记者在现场看到,整个演练过程有条不紊,演练人员实地演练了灭火、疏散群众、处置暴力警情等环节。现场出动了大型消防车实地演练,长长的水柱迅速将“火势扑灭”。

演练结束后,珠海正

方商业运营有限公司总经理助理何川表示,迎春花市现场将聚集大量人群,我们希望通过这次演练,锻炼队伍、检验应急预案,以便在发生意外事故时,把损失降到最低。据悉,迎春花市期间,正方控股将组织超过1200人次的工作人员到场值守。同时还将首次与中国联通合作,对花市现场进行实时人流检测,采用“监控全覆盖”与“大数据”相结合的形式,在花市场地调度中心电子屏实时展示相关数据,精准统计现场人数,为做好应急调度、确保花市平安有序开展提供保障。

“情系职工”春节慰问演出在横琴举行 “娘家人”为职工送上文化大餐

本报讯(记者张晓红)1月24日晚,2019年“情系职工”春节慰问演出暨国家电投横琴兄弟单位共建联欢活动在横琴举行。

晚会在舞蹈《点赞新时代》中拉开帷幕,现场气氛热烈,掌声阵阵。表演中,穿插有学习党的十九大、全总十七大精神及文明城市创建等知识问答环节,看表演、涨知识、拿奖品,让职工们度过了一个愉快的夜晚。市总工会精心排练了十几个节目,舞蹈、独唱、相声、小品……节目形式多样,内容精彩纷呈。横琴热电和横琴能源公司广大干部职工也积极准备,精心编排了小品、舞蹈等节目。

此次联欢活动由珠海总工会主办,市工人文化宫承办,横琴新区总工会、国家电投珠海横琴能源公司和国家电投珠海横琴热电公司协办。据悉,“情系职工”慰问活动是市总工会多年来服务一线职工的品牌活动项目,包括文艺演出和电影放映,每逢元旦、春节、五一劳动节、中秋节、十一国庆节等重大节日,工会“娘家人”精心编排广大职工喜闻乐见的演出节目,选取经典精彩的各类影片,深入异地务工人员较多的企业、工业园区、重点建设工程项目工地等地,年均开展近60场活动,深受企业和职工的好评。

借酒滋事辱骂拉扯出警民警 一男子因阻碍执法被行政拘留7日

本报讯(记者何锐)近日,一名男子吉某对出警民警肆意辱骂、拉扯,并把民警肩章扯烂,阻碍警方执法,最终被处以行政拘留7日。

近日,南溪派出所接到群众报警称,一醉酒男子在一麻将馆闹事。民警迅速前往现场,并找到纠纷双方当事人。报警人胡先生反映:男子吉某酒后在麻将馆打麻将,期间与一名女牌友发生口角,随后吉某在麻将馆借酒滋事,把麻将桌掀翻。麻将馆老板胡先生无奈报警,向警方求助。刘警官到达现场后尝试安抚双方当事人,并提醒吉某不要酒后滋事,酒后违法也要承担法律责任。在双方情绪稍微稳定下来后,尹警官拿出出警登记本登记双方信息以便后续处理。

此时,吉某突然夺走尹警官的登记本并丢到远处,同时肆意辱骂警员。见此情况,刘警官、尹警官要求吉某配合执法,不要有过激行为,但是吉某拒不配合执法,继续辱骂出警警员,并拉扯刘警官、尹警官,导致尹警官衣服肩章被扯烂。随后警员合力将该男子带回派出所做进一步处理。

吉某酒醒后接受了警方调查,吉某对自己的行为后悔不已,对自己酒后辱骂、拉扯警员,阻碍警员执行职务行为表示道歉。吉某最后被处以行政拘留7日。警方表示,类似醉酒后辱骂、阻碍执法的情况时有发生,很多是因为事主不了解法律,不知道自己的行为已经触犯法律,吉某一案教训深刻。

斗门警方打掉一电信网络诈骗团伙 抓获3名犯罪嫌疑人

本报讯(记者张帆)1月22日,斗门警方通过精准分析研判,成功打掉1个电信网络诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人3名,缴获现金、银行卡等涉案财物一批。

2018年12月12日上午,斗门坭湾派出所接报:12月4日10时许,事主容某举接到一名陌生男子来电,对方称其所在公司的吴总让其发资料,在加了对方的QQ号后,对方冒充吴总要求事主将58万元人民币汇至指定账号,后事主发现被骗。

接报后,斗门刑侦大队反诈小组专业民警迅速介入,通过对资金流向进行梳理排查,发现被骗资金通过十三级流转最终在广西南宁市被提取。办案民警立刻动身前往南宁展开侦查,经过大量走访调查和查阅视频资料,成功通过智慧新侦查手段锁定了涉案嫌疑人的身份,并通过大数据分析,确定了犯罪嫌疑人活动规律及作案车辆。

尽管已经掌握该诈骗团伙多方面的信息,但经验丰富的侦查员知道面对如此狡猾的犯罪嫌疑人,只有抓获现行才是侦破此案的关键。在经过半个月耐心谨慎的秘密跟踪调查后,抓获时机终于到来了。1月22日16时许,斗门刑侦大队、合成大队及坭湾派出所三方警力联动出击、合成作战,成功在南宁市西乡塘区某广场路边,将正在取款的徐某泽(男,28岁,福建宁德人)、陈某潮(男,25岁,福建宁德人)、吴某锋(男,20岁,福建宁德人)抓获,现场查获银行卡30余张,缴获现金18万元人民币。专案组紧接着将3名犯罪嫌疑人带回住处,又现场查获银行卡130余张及一批涉案设备。

在人赃俱获的情况下,3名犯罪嫌疑人对其违法犯罪的行为供认不讳。

目前,该案件正在进一步深挖中。